

勇夺游泳世锦赛男子800米自由泳冠军

一骑绝尘 孙杨摘金



上图:孙杨在比赛中。右上图:孙杨在颁奖仪式上。

(新华社发)

□据 新华社

在27日晚进行的上海游泳世锦赛男子800米自由泳决赛中,中国小将孙杨以绝对优势获得金牌。

在当晚举行的决赛中,孙杨表现出强烈的夺冠欲望,在出发后不久就确立了领先优势,此后他一骑绝尘,最终以7分38

秒57的成绩夺得冠军。在他触壁后3秒多,排在第二位的加拿大选手科克伦才到达终点,成绩是7分41秒86。匈牙利选手基什以7分44秒94获得季军。

这是中国游泳队在本届世锦赛上收获的第三枚金牌,也是中国男子游泳选手在世锦赛历史上获得的第二枚金牌。在2009年的罗马世锦赛上,中

国选手张琳以创纪录的成绩勇夺该项目冠军,实现了中国男子游泳世锦赛金牌零的突破。

在当晚进行的男子200米蝶泳项目上,美国巨星菲尔普斯终于收获一枚金牌,打破了自己在上海游泳世锦赛上的“冠军荒”。中国名将吴鹏获得这个项目的第三名。

短道速滑队爆发内部冲突 王蒙等人受伤

□新华社记者 王镜宇 徐征

继今年6月初的“丽江冲突事件”之后,中国短道速滑队近日再次爆发内部冲突,冬奥会冠军王蒙在冲突中受伤。

据知情人士透露,中国短道速滑队日前在青岛集训期间,的确发生了比较严重的内部冲突,不少队员卷入冲突,且王蒙和短道速滑队领队王春露均在冲突中受伤。

据记者从权威渠道了解到的信息,国家体育总局冬季运动管理中心正在积极调查处理中国短道速滑队内部冲突的相关事宜,冬奥会冠军王蒙的伤势不会有大碍。

据悉,冲突后,王蒙被送往医院接受治疗,当晚就返回队中。目前看来,她的伤势不会有什么大碍。

冬管中心相关领导在事情发生后迅速赶往青岛,安抚相关各方的情绪,并对事情经过进行调查。冬管中心表示,一旦有了调查和处理结果,冬管中心将在第一时间对外公布。

今年6月初,中国短道速滑队曾在云南丽江与古城安保人员发生冲突。

王蒙是中国短道速滑队的领军人物,在2006年都灵冬奥会和2010年温哥华冬奥会上都曾有金牌入账。

现任中国队领队的王春露是前短道速滑世界冠军,也是和杨扬同时代的中国短道“四大天后”之一,退役之后进入冬管中心工作。

王蒙是一位个性十分突出、敢作敢为的运动员。2007年,她曾经“炮轰”中国队主教练李琰。2010年冬奥会夺金之后,她又在冰面上上演“磕头谢师”的一幕。在今年6月初的丽江冲突中,王蒙的一些言行曾成为媒体议论和关注的焦点。

国足预定世预赛种子

□新华社记者 公兵 郑道锦

国际足联27日公布了最新一期世界排名,中国男足排名上升两位至第73位,亚洲排名第五。这意味着如果中国队晋级2014年巴西世界杯亚洲区预选赛20强赛,将以种子身份出现。

7月23日,中国队在世界杯亚洲区预选赛第二轮首回合主场7:2大胜老挝队,使中国队的世界排名积分增加10分,达到436分,排名也上升两位至第73位;亚洲方面,中国队排在日本队(第16位)、澳大利亚队(第23位)、韩国队(第28位)和伊朗队(第54位)之后,稳居第五位。如果不出意外,中国队在28日的世预赛第二轮次回合将闯过老挝队这一关进军20强赛,并将以种子身份出现,在分组上避开亚洲四强,这对于晋级10强赛有利。

亚洲排名第六的是乌兹别克斯坦队,该队世界排名第83位,与中国队积分相差48分。

国际方面,西班牙队、荷兰队和德国队依旧排在前三位,巴西队上升一位排名第四,新科美洲杯冠军乌拉圭队飙升13位至世界第五。英格兰队、葡萄牙队、意大利队、克罗地亚队和阿根廷队分列第六至第十位。

中超周日烽火再起 建业主场迎战人和

□妙生

7月31日(周日)19:45,2011年中国足球超级联赛第18轮比赛,河南建业队将在主场迎战陕西人和队。洛阳球迷协会组织的今世福球迷助威团31日下午2:00在南昌路大张量贩原址前出发,报名电话:13603960496、13592062777。

阿根廷队新帅有眉目

□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

阿根廷足协主席胡里奥·格隆多纳26日承认邀请前拉普拉塔大学生队主教练亚历杭德罗·萨贝亚出任阿根廷国家队主教练,接替被解职的巴蒂斯塔。

格隆多纳说,他已经和萨贝亚进行了长时间的电话交谈,明确表示希望他能够担任国家队主教练,后者也已经口头同意出任阿根廷队主教练。

格隆多纳的这一表态意味着著名教练比安奇将再次无缘阿根廷国家队帅位。比安奇此前曾表示,自己完全具备担任阿根廷国家队主教练的能力,并且表达了愿意“出山”的意愿。然而格隆多纳在接受阿根廷媒体采访时意味深长地说,比安奇曾经具备担任阿根廷国家队主教练的条件,但是错过了这个机会,现在是否还具备这样的条件就不得而知了。

美国一冬奥亚军自杀

□据 新华社

美国自由式滑雪选手、温哥华冬奥会男子自由式滑雪亚军杰里特·彼得森自杀身亡。

美国警方于26日晚9点半左右在犹他州盐湖城附近的一条峡谷中发现了彼得森的尸体。警方称彼得森在25日晚开枪自杀前曾拨打911紧急服务热线。警方还透露说,他们在彼得森的汽车旁边发现了自杀遗书,但是未公开遗书内容。

此前,彼得森曾于7月22日在爱达荷州因酒后驾驶被指控,警方记录显示彼得森的车速是限速值的3倍。

彼得森是世界上最优秀的自由式滑雪运动员之一,并且凭借他的招牌动作“旋风”获得了2010年温哥华冬奥会男子自由式滑雪银牌。然而,赛场外的他一直同酒精成瘾和抑郁症进行抗争。